Hola, ¡gracias por contactarnos!

Te paso nuestro listado de precios de nuestros productos en efectivo / depósito / transferencia bancaria. Si necesitas un libro que no está en el listado, especifícanos el nombre del libro, autor, o editorial para poder buscarlo y presupuestarlo. Una vez realizada la compra enviaremos tu pedido  a tu localidad.

¡Comprando más de 5 libros el envío es gratis! 
(abonando mediante deposito o transferencia bancaria

¿Cómo comprar?

La manera más fácil de comprar es ingresando en nuestra página web www.pdfcolor.com.ar  . Una vez allí ingresar a la tienda online y realizar la compra. (aquí los precios son un poco más caros debido a la comisión que nos cobra la plataforma).

La otra forma (en la que se respetan los precios del listado adjunto) es abonando mediante deposito o transferencia bancaria. En este caso se deberá depositar o transferir la totalidad del monto de los libros que desee recibir (cuyos precios figuran en el listado adjunto) en alguna de las siguientes cuentas:

BANCO CREDICOOP
Nro Cta.: CC$ 191-089-004361/9
Tit: LARREA MARIA BERNARDA
CUIT: 27-32482025-1
CBU: 19100896-55008900436196

BANCO SANTANDER RIO
Nro Cta: CC$ 459-355902/8
TITULAR: RONCATI RAFAEL GUILLERMO
CUIT: 20-32923598-0
CBU: 0720459788000035590286

UNA VEZ REALIZADO EL PAGO POR BANCO DEBERA ENVIARNOS UNA FOTO DEL COMPROBANTE AL SIGUIENTE MAIL: impresospdfcolor@gmail.com 


¿Cómo recibo mi pedido?

[bookmark: _GoBack] Una vez que el pago fue acreditado tanto en compras en la tienda online como también compras con pago bancario, enviaremos tu pedido por terminal de ómnibus con PAGO en destino (usted tendrá que abonar el servicio de la encomienda al retirar su paquete) que cuesta $ 500 aproximadamente dependiendo la ciudad (en caso de que su ciudad no tenga servicio de pago en destino en la terminal, le informaremos cuánto cuesta el envío y deberá depositarlo antes de que le enviemos el pedido). Cuando el pedido esté despachado le enviaremos el comprobante de envio para poder retirar el pedido.

Muchas gracias por contactarnos!

Cualquier duda estamos para ayudarlo.

El equipo de PDFCOLOR.

